

**【本週聚會】2007 年 4/8~ 4/14**

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會	10:00-10:45 AM
	信息聚會	10:45-11:15 AM
	標竿人生	11:20-12:15 PM
	如何爲你自己禱告	11:20-12:15 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	馬劍濤弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	曹振東弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	譚力琛弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	李景譯弟兄家

- 一、 感恩節特別聚會 (4月28日~11月29日), 將由朱永毅弟兄釋放信息, 請弟兄姊妹全體出席。
- 二、 兒童服事表

	大/中班兒童服事	小班兒童服事
4 月 8 日	包錦文	郭穗寧/邢靜
4 月 15 日	梁玲	肖冬梅/鄭天貞

**【禱告事項】**

- ◆ 爲教會往前禱告。
- ◆ 爲特別聚會禱告。
- ◆ 爲已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

**【家訊信息】出到營外**

「我們有一祭壇，上面的祭物是那些在帳幕中供職的人不可同吃的。原來牲畜的血，被大祭司帶入聖所作贖罪祭，牲畜的身子，被燒在營外。所以耶穌要用自己的血叫百姓成聖，也就在城門外受苦。這樣，我們也當出到營外就了他去，忍受祂所受的凌辱。我們在這裡本沒有常存的城，乃是尋求那將來的城。我們應當靠著耶穌，常常以頌讚爲祭，獻給神，這就是那承認主名之人嘴唇的果子。只是不可忘記行善，和捐輸的事；因爲這樣的祭，是神所喜悅的。」（來十三10-16）

希伯來書不但要我們進入幔內，還要我們出到營外。進入幔內是活在神的面前，出到營外是活在人的面前。進入幔內是過隱藏的生活，出到營外是過見證的生活。進入幔內是人所看不見的，卻是神所看見的，出到營外是給眾人看見，這是見證的問題。這兩方面有連帶關係，因爲我們不進入幔內，就不會出到營外，如果我們過幔內的生活，就會有營外的生活。

**分別爲聖**

營外的生活，是分別爲聖的生活。我們不但要從墮落的世界中出來，分別爲聖，也要從宗教的世界中出來，分別爲聖。因爲這世界成了一個組織，在那惡者的手中；所以我們不能與世界有份。照樣，宗教的世界，也成了人的組織，在人的意見管理之下，我們也必須出來。今天我們如果要跟從主，主在那裡，我們也必須在那裡。主如果在城外，我們也都應當到城外。如果主在營外，我們也都應當到營外，並不是我們要與別人不同，而是我們要跟從我們的主。

主說：「若有人服事我，就當跟從我，我在那裡，服事我的人也要在那裡。若有人服事我，我父必尊重他。」所以營外的生活，就是一個分別爲聖的生活，就是一個就主的生活，就是一個跟從主的生活。主的腳蹤就是我們的道路。

**忍受祂所受的凌辱**

營外的生活，是「出到營外就了他去，忍受祂所受的凌辱」。

我們的主在世界上的時候，不論就著墮落的世界說：或就著宗教的世界說：祂都受到許多的凌辱。不但在祂被釘十字架的時候，受了極度的凌辱。就是當祂去傳道的時候，也被他們輕視、誤會、反對和逼迫。我們的主在地上，是背著祂的十字架，直到祂被釘在十字架上。祂的道路是十字架的道路。

今天凡跟從主的人，不要盼望在這世界上得著榮耀，也不要盼望在宗教的世界上得著榮耀。主當日在地上怎樣走十字架的道路，我們這些跟隨主的人，也該怎樣走主十字架的道路，樂意出到城外，忍受祂所忍受的凌辱。

親愛的弟兄姊妹！我們今天如果肯與祂一同忍辱、受苦，有一天我們也要與祂一同得榮耀。凡是今天在地上貪圖榮耀的，到了那一天就要在黑暗裡哀哭切齒。凡是今天肯到營外，忍受主所忍受的凌辱者，到了那一天就要與主耶穌一同得榮耀。

**過寄居客旅的生活：**

營外的生活，是寄居、客旅的生活。今天我們在這裡本沒有長存的城，乃是尋求那將來的城。我們並不盼望在這地上得著甚麼。亞伯拉罕雖然在應許之地，但是他像在異地作客一樣。聖經告訴我們：他如果要回到原來的城，還是可以回去，但他卻仰望那座有根基的城，就是神爲他所預備的。

親愛的弟兄姊妹！如果今天我們正在過著城內的生活，恐怕等到那一座有根基的城來到的時候，我們就過不慣那一種的生活。如果我們今天出到營外來就我們的主，我們的心是仰望那一座有根基的城，我們的腳步也往那一座有根基的城而去，我們便不會受地上組織的捆綁，也不會受宗教組織的捆綁，我們便能跟從我們的主。到了那一天，我們得著那一座有根基的城。所以營外的生活，也是信心的生活。我們今天活著，不是憑著眼所能看見的，乃是憑著眼所不能看見的。外面雖然是模糊的，心裡的眼睛卻看見了人所不能看見的主。

**頌讚的祭**

這種營外的生活，是不是那麼痛苦？是不是常常嘆息，臉變成長長的？不是這樣；因爲聖經接下去告訴我們：「我們應當靠著耶穌，常常以頌讚爲祭，獻給神，這就是那承認主名之人嘴唇的果子。」我們常常以爲說：一個信主耶穌的人，如果一帆風順，凡事順利，多得著神所賜的地上的祝福，這個人就能多讚美主、就能多敬拜主。

如果一個人在地上，他爲著愛主的緣故，被人厭棄、被人凌辱、被人冤枉，爲主的緣故受許多的苦，那麼他恐怕只會嘆息、只會怨恨神，不會讚美、不會敬拜神了。但是事實卻是相反，一個真正能以頌讚爲祭的人，乃是一個在營外的人。你若在營裡過生活，根本就看不見神。你所看見的乃是地上的事物，你不會敬拜，也不會讚美。就是你要敬拜、你要讚美，也不過是嘴唇的讚美；好像主所說的：「這百姓用嘴唇尊敬我，心卻遠離我。」

一個真正敬拜神的人，乃是過營外生活的人。雖然他的眼可以流淚，但他的心卻能讚美；因爲頌讚是一個祭。甚麼叫作「祭」？祭是需要出代價的，不出代價的不能算爲祭。你出了幾多代價，你纔能獻幾多祭。如果你從來沒有爲主出過代價，你就沒有獻過祭，你的頌讚只是口裡的話，不是從心裡發出來的。一個真正會讚美的人，乃是一個過營外生活的人。親愛的弟兄姊妹！終日嘆氣的人，恐怕是住在城裡的人。你知道羅得的故事嗎？羅得是個義人，但他住在所多瑪的城裡，所以他的義心就天天憂傷，然而他又不肯離開那一座城。亞伯拉罕就不同，他住在城外，住在帳棚裡，卻能以頌讚爲祭獻給神，他

是一個敬拜神的人。

感謝讚美主！如果你過營外的生活，並不會像一般人所想像，臉是長長的，總是一天到晚的嘆氣說：苦阿！苦阿！親愛的弟兄姊妹！不錯，是有苦，但是在苦裡面有甘甜。你能俯伏敬拜神，看見祂的道路是正直的，雖然是窄路，卻是引到永生。你能夠常常以頌讚為祭獻給神，這是嘴唇的果子。

### 行善捐輸的祭

一個營外的生活，有甚麼結果呢？聖經告訴我們：「只是不可忘記行善，和捐輸的事；因為這樣的祭，是神所喜悅的。」恐怕我們以為說：那住在城裡的人，可以行善、可以捐輸。但事實正是相反，反而是一個住在營外的人，他能行善，也能捐輸。弟兄姊妹！許多時候，我們總以為有錢的人能捐輸，貧窮的人所捐輸的算得甚麼？但是，主耶穌有一次對著銀庫坐著，看見一個窮寡婦，往裡投了兩個小錢，就稱讚說：「這窮寡婦投入庫裡的，比眾人所投的更多；因為他們都是自己自餘，拿出來投在裡頭；但這寡婦是自己不足，把她一切養生的都投上了。」（可十二43-44）

親愛的弟兄姊妹！在今生過營外生活的人，他有果子，他的生活有見證，他也能遵行神的旨意，這些都好像祭一樣，是要出代價的。感謝讚美神！這是神所喜悅的。所以一個人今天能過幔內的生活，就能過營外的生活。他能進到幔內，也就能出到營外。如果你真能過這樣的生活，你就已經活在那不能震動的國裡，不必天地震動，那些能被震動的都已經從你身上出去了。你是已經預備好了，無論天震動也好，地震動也好，那些都摸不著你的心，因為你已經活在那不能震動的國裡。這一個是希伯來書給我們的教訓。願神賜恩給我們！——摘自江守道《進入幔內出到營外》

### 【主啊，我遭難時，請你安慰我】

主啊，不管我的光景多么黑暗，求你幫助我記得，你是我生命中永不熄滅的光。也幫助我記得，不管我的生命有多少烏云籠罩，你都會帶領我突破風暴，進入你的同在所帶來的平安。只有你能除去我的失落感，用美善來填滿我的空虛。只有你能擔起我的悲傷和痛苦，為我擦干眼淚。"顯我為義的神啊，我呼喚的時候，求你應允我！我在困苦中，你曾使我寬廣；現在求你憐恤我，聽我的禱告。"（詩 4:1）

我遭遇悲傷、痛苦或試煉時，求你讓我在其中能更深體會你的同在。在困境中，我要變得更堅強，而不是更軟弱；我要有更多的信心，而不是被懷疑征服；我要有更多的盼望，而不是向絕望投降；我要堅定站立于你的真理，而不是被我的情緒擊垮。

我知道我不需要懼怕凶惡的信息，因為我心堅定倚靠耶和華（參詩篇112：7）。為此，我要向你獻上感謝。謝謝你"救我的命免了死亡，救我的眼免了流淚，救我的腳免了跌倒"（詩 116:8）。謝謝你讓我在你面前，有充滿盼望的心和充滿活力的身體。謝謝你讓"我必不至死，仍要存活，並要傳揚耶和華的作為"（詩 118:17）。主啊，就連"我的心因愁苦而消化"時，我也要求你"照你的話使我堅立"（詩 119:28）。

幫助我記得向你獻上感恩，因為万事你都掌權。時時提醒我，你已將我贖回，我也屬於你，因為沒有什麼是比那更重要的。我知道當我從水中經過，你必與我同在；我越過江河，水必不浸過我；我從火中行過，必不被燒，火焰也不著在我身上（參以賽亞書43：1-2）。這全是因為你是美善的

神，你已差派聖靈來安慰并幫助我。哦，使人有盼望的神啊！求你"將諸般的喜樂平安充滿我的心，使我借著聖靈的能力大有盼望"（參羅馬書15：13）。謝謝你，因你已派遣聖靈來做我的安慰師和幫助者。在我遇到困難時，求你時時提醒我，讓我不要忘記你的應許。奉主耶穌的名禱告，阿們。

### 【標竿人生】重建破裂的團契生活

- **關係永遠值得我們去重建**
- **神要我們珍惜關係，即使有裂痕、傷害或衝突，仍然努力去維繫。**
- **七個步驟可以去重建關係：**
  1. **與人談話前，先與神談話：**只要你能多為你的關係禱告，一切的關係便會變得更順暢。大部份的衝突都是根植於沒有被滿足的需要，有些需要只有神能夠滿足。
  2. **採取主動：**不論你得罪別人或被別人得罪，神期待你採取主動，先去找對方，重建破裂的關係。當團契關係很緊張或破裂時，應立刻安排一個面對面的和談聚會。快速的行動可以減少靈性上的傷害，拖延時間不能解決衝突，反而會加劇傷痛。
  3. **同情對方的感受：**多聽少說，嘗試解決事情前，先聆聽對方的感受。忍耐來自智慧，智慧來自聆聽別人的觀點。
  4. **承認自己在衝突中也有份：**如果你認真想重建關係，就要先承認你自己的錯或罪。認罪是和好的有力途徑。
  5. **對事不對人：**只顧處理過失和追究責任，你就沒法解決問題本身。解決衝突時，你怎麼(態度)說與你說甚麼(事情)同樣重要。
  6. **盡量合作：**為了團契生活，盡量與人協調、適應別人、以別人的需要為前提。
  7. **重視和好而非解決問題：**和好乃是專注在彼此的關係上，解決問題則專注在問題本身。即使不能解決彼此的差異，我們還可以重建關係
- **我們可以彼此不同，但卻不可以彼此不容。**

**思想：關係永遠值得我們去重建。**

**經文：「若是能行，總要盡力與眾人和睦。」（羅馬書十二章 18 節）**

**思考：目前我需要與誰重建關係？**

### 【拾穗】

「所以我們不喪膽，外體雖然毀壞，內心卻一天新似一天。」【哥林多後書四章 16 節】歷盡風霜，可能給人帶來外體的蒼老，卻不一定能帶來內心的消沉與衰竭。即使身殘也並非憾事，君不見人世間多少個“留得身殘志不殘”的英雄！“哀莫大於心死。”心死之所以是最大的悲哀，因為它意味著一個人的性靈生命已經瀕臨絕境。在神面前最為可貴的，是一顆永不衰竭、一天新似一天的“內心”，一個霜雪不能使之枯萎，風雨不能使之凋零的“裡面的人”。求主賜我內在的堅強，好使它成為這行將拆毀的帳棚的支柱，靠你吞滅死亡的生命，為你活在人間！

主耶穌啊，求你豐盛的生命遮蔽我們，使我們屬靈的生命常新常活。阿門